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ATA  DA  VIGESIMA  SEXTA  SESS^O  ORDINARIA  DA  DEcllvIA  LEGISLATURA

(2021/2024),   DA   37a   SESS^O   LEGISLATIVA   DA   C^MARA   MUNICIPAL   DE
AMONTADA. Aos vinte e ties dias do mss de setembro de dois nil e vinte e dois, no

Plenario  da  Camara  Municipal  de  Amontada,  as  dezessete  horas  e  vinte  e  cinco

minutos,   rearKzou€e  mais  uma  Sessao  Ordinaria,  Ap6s  assinatura  do  Livro  de

Presenga,  feita  a  chamada  regimental,  verificou-se  a  presenea  dos  Vereadores:

Ant6nio Arn6bio Vasconcelos / PSB  ; Ant6nio Sobrinho da Silva / MDB  ;  Francisco

Vagner Moura / PROS ; Jorge Ribeiro Siebra / PV ; Jose Ferreira de Sousa / MDB ;

Jos6 Nilson Soares / PT ;  Kildare Godinho Freire / PROS ;  Maria Sirnara Saldanha

Freitas / PP  ;  Moab Ribeiro da Silva / PP  ;  Paulo Berg  Melgago / MDB  ;  Pedro de

Sousa Viana / PP ; Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues / PP ; Valdenir Marques

Chaves  /  MDB.   Nenhum  Vereador  ausente.   Havendo,   pois,   a  ndmero  legal  o

Presidente declarou aberta a vig6sima quirifa sessao ordinaria do Segundo Periodo

Legislativo do ano de 2022, convocando a todos para ficarem de pe para a Oragao do

Pai Nosso. 0 Presidente iniciou a Discussao e votagao da ata da 25a sessao ordinaria

de 2022, ocorrida no dia 16 de setembro de 2022, sendo aprovada por unanimidade.

Em seguida o Presidente solicitou a leitura das maferias do expediente:  1  - Projeto

de Lei do Legislative n° 61 de 2022, Disp6e sobre a denominagao de Rua Nediana

Amancio  Magalhaes Sousa,  no Distrito de Lagoa  Grande,  Municipio de Amontada.

Autor:  Ant6nio  Am6bio  Vasconcelos,  Tipo:  Leitura,   Resultado:   Materia  lida   ; 2  -

Projeto de Deereto Legislativo n° 31 de 2022, Concede Titulo de Cidadao Honorario

do Municipio de Amontada, Estado do Ceafa, ao Sr. Jos6 Jer6nimo de Medeiros, na

forma que indica. Autor: Paulo Beng Melgago, Tipo: Leitura, Resultado: Materia lida ; 3

-Requerimento n® 392 de 2022, Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno

Teixeira Filho, come tamb6m ao Secrefario de lnfraestrutura, reiterando a reforma da

prape da  sede do  Distrito  de  Lagoa  Grande,  conforme  requerimento  n°  120/2021,
aprovado na Sessao Ordinaria do dia 26/03/2021 , considerando tambem a opgao de

construir uma nova, case tenha melhor retomo custo-beneffcio. Autor: Ant6nio Arn6bio

Vasconcelos;   4  -  Requerimento  n®  393  de  2022,  Requerimento  ao  Sr.  Prefeito

Municipal,   Flavio   C6sar  Bruno  Teixeira   Filho,   como  tambem   ao   Secrefario  de

lnfraestrutura, reiterando a implantagao do abastecimento d 'agua nas localidades de
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Santo Ant6nio e Santa Cruz,  Sede Rural de Amontada]  conforme Requerimento n°

580/2021, votado e aprovado per unanimidade em 5 de novembro de 2021. Autor:

Ant6nio Arn6bio Vasconcelos;   5 - Requerimento  n° 394 de 2022,  Requer ao Sr.

Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, como tambem ao Secrefario de

lnfraestrutura,  a  transformagao  da  escola  da  localidade  de  Santa  Cruz,  que  se

encontra desativada, em Posto de Sadde. Autor: Ant6nio Arn6bio Vasconcelos;  6 -

Requerimento n° 395 de 2022, Ftequer ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno

Teixeira Filho, ccrmo tambem ao Secrefario de lnfraestrutura, a reforma do cemiterio

da localidade de Baixios e ampliagao do cemiterio da localidade de Arengas. Autor:

Jose  Nilson  Soares;   7  - Requerimento  n® 396  de  2022,  Requer ao  Sr.  Prefeito

Municipal,   Flavio  Cesar  Bruno  Teixeira   Filho,   como  tambem   ao  Secretario  de

lnfraestrutura, a patrolamento de estrada na loca[idade de Pau Serrado, iniciando na

fiesidencia  do  Srt  Pedro  Batista,  in  memoriam,  finalizando  nas  proximidades  da

residencia do Sr. Adelino. Autor: Jose Nilson Soares;  8 - Requerimento n° 397 de

2022,  Requer ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  Cesar  Bruno  Teixeira  Filho,  como

tambem ao Secrefario de [nfraestrutura, em carater de urgencia, a reforma da UBS da

localidade de Cariri,  Raimundo Juliao de  Freitas. Autor:  Moab  Ribeiro da  Silva;   9 -

Requerimento n® 398 de 2022, Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno

Teixeira  Filho,  como tambem ao  Secretario de  lnfraestrutura,  o patrolamento,  com

reposigao de material, da estrada da localidade de C6rrego do Paulo ate a localidade

de  Miranda.  Autor:  Moab  Ribeiro  da  Silva;   10  -Requerimento  n®  399  de  2022,

Requer que seja enviado oficio ao Ministerio  Pt]blico de Amontada  para que tome

conhecimento  do  processo  lieitat6rio  da  Chamada  Pdb[ica  n°  30.08.01/2022.04-

SEJUV, pois o mesmo consfa em seu plane de trabalho a execugao de campeonato

de futebol no litoral no valor de R$ 38.110,00. Autores: Francjsco Vagner Moura, Moab

Ribeiro da Siha,  Pedro de Sousa Viana.  Iniciando a Tribuna Livre Convido para a

nossa Tribuna a dnica inscrita para a usa da `Tribuna Livre, que foi a Sra. Lucineide

de  Lima  Games  Medeiros,  para tratar sobre  o  Projeto de  Decreto  Legislativo  n°

031/2022, de autoria do Vereador Paulo BeDg Melgaap. Ap6s a fala, foi aparfeada por

Paulo Berg Melgape, Ant6nio Sobrinho da Siha, Valdenir Marques Chaves, Raimundo

Sigefredo Santce F=odrigues e Jose Ferreira de Sousa.

:i,.i:i.i-
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Iniciando o PEQUENO  EXPEDIENTE,  fez  uso da palavra  o Vereadores:  1  - Jos6

Nilson  Scares,  aparteado  por  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva.  Ao  iniciar  o  GRANDE

EXPEDIENTE  o  Presidents  convocou  papa  fazer  uso  da  Tribuna,  per  ordem  de

inscrigao os Vereadores: 1 -Valdenir Marques Chaves; 2 - Moab Ribeiro da Silva; 3 -

Raimundo   Sigefrodo   Santos   Rodrigues; 4-Kildare   Godinho   Freire; 5 -Ant6nio

Sobrinho da Siiva; 6 - Pau[o Bepg MekyagD; e, 7 - Pedro de Sousa Viana.  Iniciada a

ORDEM  DO  DIA  a  Presidente  solicitou  a  2a  Secrefaria  a  realizagao  da  chamada

regimental.  Presentes  os  Vereadores:  Ant6nio  Am6bio  Vasconcelos,  Ant6nio

Sobrinho  da  Silva,  Francisco  Vagner  rvloura,  Kildare  Godinho  Freire,  Jorge

Ribeiro  Siebra,  Jos6  Ferreira  de  Sousa,  Jose  Nilson  Soares,  Maria  Sirnara
Saldanha Freitas, Moab Ribeiro da Silva, Paulo Berg Melga§o, Pedro de Sousa

Viana,  RaimLfndo  Sigefredo  Santos  Rodrigues  e  Valdenir  Marques  Chaves.

Nenhum  vereador  ausente.  0  Presidente  questionou  se  algum  vereador  deseja

discutir e votar alguma materia em separado, momento em que o Vereador Ant6nio

Am6bio   Vasconcelos   solicitou   a   discussao   e   votacao,   em   separado,   do   1   -

Requerimento n° 399 de 2022, Requer que seja enviado oficio ao Ministerio Ptlblico

de  Amontada  para  que  tome  conhecimento  do  processo  licitat6rio  da  Chamada

Pdblica n° 30.08.01/2022.04-SEJUV, pois o mesmo consta em seu plano de trabalho

a execucao de campeonato de futebol no litoral no valor de R$ 38.110,00. Autores:

Francisco  Vagner  Moura,   Moab  Ribeiro  da  Silva,   Pedro  de  Sousa  Viana,  Tipo:

Simb6Iica, Sim: 4,  Nao: 8, Absteng6es: 0, Resultado: Desaprovado -Obs.: Discutido

per Ant6nio Am6bio Vasconcelos, Moab Ribeiro da Silva, Antonio Sobrinho da Silva e
Pedro de Sousa Viana. Iniciando a discussao e votagao, em bloco, 2 - Discussao e

votaga`o,   em   bloco,   dos   Requerimentos   n°   n°   392/2022,   393/2022,   394/2022,

395/2022, 396#022] 397/2022, 398/2022 e 399/2022. Tumo: Unico, Tipo: Simb6lica,

Sim: 12, Nao: 0, Absteng6es: 0, Resultado: Aprovados par unanimidade. Finalizada a

Ordem do dia, passaremos agora aos avisos da sessao: com o prop6sito de tornar

pdblica as ag6es da Camara e o trabalho dos vereadores, comunico os hofarios das
reuni6es das Comiss6es que acontecem semanalmente as quartas-feiras. Na pr6xima

th
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semana,  estafao  em  pauta  assuntos  relacionados  a  Comissao  de  Justiea  e  a

Comissao de Sadde, as quais se reuniao no dia 28/09/2022, nos seguintes hofarios:

Comissao  de  Justiqu  e  Redagao,  composta  pelos  Vereadores:.  Sirnara,  Jorge  e

Valdenir,  reuniao virtual  as  16h.  Comissao  de  Sadde,  Assistencia  Social,  Direitos

Humanos  e  Trabalho,  composta  pelos  Vel.eadores:  Sigefredo,  Valdenir  e  Pedro,

reuniao vir(ual as 17:30. Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a 26a Sessao

Ordinaria  do  ano  de  2022,  convocando  a  todos  para  participarem  da  2_7a  Sessao

Ordinaria a ser realizada no dia 07/10/2022 as 17 horas. Ato continuo mandou que se

lavrasse a presente ata, que depois de lida e discutida, se aprovada for, vai assinada

par mim Secrefaria e pelo Presidente da Mesa Diretora.

?cop:upo keftye,g## pe     wlaLirm:#sffnhcaife
Presidente                                                      2a secretaria
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